
L'ENSEIGNE\IENT P>RIMAIRE~

l'a nîuit, le hibou et FUI fraie.îî. 'l lr'rlogis pour dévorler le., petit, quîr'î. i lottort aux arlbustesa et auixilie.

Oiseaux <qli VîIîîn Or'<I î. u.
le] laroîîrll(el h.a qui consuItruisent Ilr. 17SIli'lje toit Il. inu, grIllges," ILîlî<uîtc 'lui

l'air v'dune et pUI', (-arl il, reîîd'it 1,îrnagréalle et gaie panr leur lumainge loôtjrr
leurs chants mélodieuix.

Ne tlétruiasez pais flounhu1'.t'i
5 îIuiîx

tels <lue l:a clîio i.h le liîi,î 't lotusaraigile (lui se nourrîss -fit d'ouneguu, uu
tjté <'I ili'lte, flulailîle.

du cultivateur que la(o' îllr p,. sr
la trrepou lebonheur de l'hluoitw.îu

Exrplication des i"iota*«u/;, : s/pou.s.iière fécondant e, "îs-rî5,,àr
*ocarabéed: lin, des r dép 'utont h..',,
sont recouvertes par dru él~ui, r,,riîés llonlles Paiîeou.îî/,,e irti le b' 'l,trnaturelle (lui aî pour o0je Ir auiîîîiîx.

DICTEE

Elevé IMOi-même dans les chaîn1tu, elié

'ed'oun'. :tIl îîî ii < îiî les .,Lm-Paîgnes' a' I l rpuîur., ' leur ferti-liîôý,: ix j'.1:.'Iihîuî ii, Jîllî' touit -, quir~ ~ ~~e il: uuiug. t r, 'l'!.lr ;l rirciililire.

ql il.. 1111 1 o t iô, lui
11010k î'llturîîir (x, IL' a l-

ti%>.iteiiuu., iP l- ur i îr' t- I i'ý ' r i ' liono.
vôté 'lîIliriî (Ile lîII pères Tout

jii:..,ls ilvanînt ailprs i, 'Ll'iluier; ouivriers,ils, outlî~i p hîîîu d;I. l traîvail e't 1 .'éeoiuloinîî desru"..., irv, pur l'agrandir; cultiVaIut .I, ils
îl iiiiiîîîk .h 1-a .i'îe li proîllptu 't puis-

salît ~îuu IIi. Lritiouî quii triuîîîplieut l'uins
liitîi'ié.î.rn',le, îl''îiîrîsqui reaqu

i "ll et'Iji Il ihîu î,ièr intelligentee le pria.
Vilsde vie (Iu'aý ilépoésii dansa le soi le bien.

faierîuit Crériteiir.
QI eý.ruiN -I éî-ivé., d& i i, hm.

C'oliîpo..r ' (flipraseu'<ci 'll île l'eu mtots.
-~AulrIvY.ý es pho nîiiiîîi dUAîî j'îînîic tara ceqiu 1t i (-qil' , ' ui l'ue ji u/t r ii 014.'/ -To/? lutiî'îî" qu'lt-r'! <pue ait1?

Exemiple de< phrasei', Où tout serai i'îîîployé cumeîîaa rii'tif rîlu, aîlverlîe.-Juîifier
Liî'OIî dui panrtiîcipeî lulsé îl di/cjîasa.

Problèmes agricoles
1- 0Ou admert quie 100 livres, de' l11 in ii.il.i . )î î'r la 'iir i r lu Lî~il. 'i tu) Ilivrasde carI)ttes., à' 459 livres (et'le vert î)i à 12 livres il t. ru )'i. de liii,Un cultiv;tteur a 35 V,î,'/î 's qui i'oluirîi '.î i chi l it.i iy 'ni!l' tîpr j uiIt'3 i iu'r' do, foin.

S'il reumplaçait lz' moaitié lit laî r:iîi 2r de' l.iii pît il 1î '1' ,îl 'lit n. ;i liq i pi Ii vit, q tellequantitéi lui en faudrait-il puour :JO jours ?(1) Taartelu.....hsiidu de grLilwi e't il frLIitý * î.ît iii aL eýi'\iIlI 'îîîî ,. L!'i (A
es t un engrais v'o Inpl et reufe rin li t i'îv i ra i i .5 V ýt z oru ty ir c îiliîl. ',, d'a c 1 1 li s1t11utq1î1îriquoeet 1 à 2%7 de potasse.

(2) Ruin.-Quantité 'l'aliments qru'unl r iiii il eîir,iii p ir joulr.Soltiton: Foin nlécessaire' chaqîue joîir: )U liv'resu X 35 = 1,155 ire.Foin nécessaire eîî 30 joi 1.155 X 10O =i InSU livres.Pour remplacer la unoiti doil ce foîin, ou 31,1;50 livres - 2 - 17,325 ir'Il faudrait: cii carottes (17:325 X 40») lI1,) =17,:J25 X 1 91, livrei 693 quia-taux. Rép.
En trèfle vert, 117,325 X 1.50) + 100 -17,:125X9 71;. iri-79qitu62.5 livres. RéIp. 

9/ 2 7793.lirs-7 îunruEn tOurteaix (17,325 X 42) + l'H = 17,325 X 0.12 -7276.50 livres - 72 quiît <lix et76.5 livres. RIp.
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